
 

 

 

1ο Ενημερωτικό Δελτίο (Newsletter) 

Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) 

Σεπτέμβριος – Δεκέμβριος 2025 

 

Τέσσερις μήνες γεμάτοι δράσεις για την προώθηση της έμφυλης ισότητας  

και την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών! 

 

 

Το παρόν 1ο ενημερωτικό δελτίο περιλαμβάνει συνοπτική καταγραφή κι ενδεικτικά φωτογραφικά στιγμιότυπα από δραστηριότητες του ΚΕΘΙ 

και των επιστημονικών κι ερευνητικών ομάδων του, καθώς και από δράσεις ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των Συμβουλευτικών Κέντρων 

του ανά τη χώρα, για την περίοδο Σεπτεμβρίου-Δεκεμβρίου 2025. 
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Δράσεις ΚΕΘΙ & Δομών (Σεπτέμβριος–Δεκέμβριος 2025) 
 

Σεπτέμβριος 2025 

Ημερομηνία Δράση 

2/9/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής υλοποίησαν δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης στον Σύλλογο Μέριμνας 
Ατόμων με Αναπηρίες Ν. Ροδόπης «αξίΖΩ», παρουσιάζοντας τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και του 
Πανελλαδικού Δικτύου της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΓΓΙΑΔ). Οι συμμετέχοντες/-ουσες 
ενημερώθηκαν επίσης για τις μορφές και την αντιμετώπιση της έμφυλης βίας καθώς και για δυνατότητες ένταξης επιζωσών στην 
απασχόληση μέσω προγραμμάτων της ΔΥΠΑ. 

5/9/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης, συμμετείχαν με ενημερωτικό περίπτερο στο 3ο Φεστιβάλ για την Ψυχική Υγεία 
που διοργάνωσε η Εταιρεία Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Αποκατάστασης (Ε.Ψ.Υ.Κ.Α.) και ο Δήμος Κοζάνης στο Δημοτικό Πάρκο 
Κοζάνης. Τα στελέχη ενημέρωναν τους/τις επισκέπτες/-ριες του φεστιβάλ για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη 
λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

5 & 6/9/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης, συμμετείχαν με περίπτερο στο 10ο Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης Κοζάνης που διοργάνωσε η Αντιρατσιστική Πρωτοβουλία Κοζάνης στο Πάρκο Αγίου Δημητρίου Κοζάνης. Τα στελέχη 
ενημέρωναν τους/τις επισκέπτες/-ριες του φεστιβάλ για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου 
της ΓΓΙΑΔ. 

6/9/2025 Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας συνεχίζοντας την υλοποίηση δράσεων με τις Επιτροπές Ισότητας των Φύλων των 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας, προχώρησε στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με το Διεθνές Πανεπιστήμιο 
της Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε.). Η Πρόεδρος του ΚΕΘΙ, Δρ. Ελένη Ζενάκου καθώς και ο Πρύτανης του ΔΙ.ΠΑ.Ε. Καθηγητής Σταμάτιος 
Αγγελόπουλος συμφώνησαν να αναλάβουν και να προωθήσουν από κοινού σειρά δράσεων για την προώθηση και διασφάλιση της 
ουσιαστικής ισότητας των φύλων και την καταπολέμηση του σεξισμού, κυρίως στα ακαδημαϊκά ιδρύματα και γενικά για την 
εργασιακή στήριξη και συμβουλευτική ενδυνάμωση των φοιτητριών και γυναικών αποφοίτων του Πανεπιστημίου αναφορικά με 
τα εργασιακά τους δικαιώματα (με έμφαση σε θέματα έμφυλων διακρίσεων), με την οπτική του φύλου καθώς και προώθησή τους 
στην αγορά εργασίας. Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας πραγματοποιήθηκε στην 89η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 
(ΔΕΘ). 
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6–14/9/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, καθώς και στελέχη του ΚΕΘΙ συμμετείχαν στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 
από τις 06 έως και τις 14 Σεπτεμβρίου, με ενημερωτικό περίπτερο, διανέμοντας έντυπο υλικό κι ενημερώνοντας το κοινό για τις 
υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

18/9/2025 
Διεθνής Ημέρα 
Ισότητας των 
Αμοιβών 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης του κοινού για την 
πρόληψη και αντιμετώπιση της έμφυλης βίας και των έμφυλων διακρίσεων κατά των γυναικών,  έξω από τα γραφεία της ΔΥΠΑ. 
Παράλληλα, τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου, ενημέρωναν τους/τις πολίτες για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες αυτού και 
του δικτύου της ΓΓΙΑΔ, ενώ διένειμαν και σχετικό έντυπο υλικό. 

20/9/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, συμμετείχαν στο 6o Connected We Stand Festival στις Ομπρέλες Νέας 
Παραλίας Θεσσαλονίκης, ενημερώνοντας τους/τις επισκέπτες/-ριες για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Κέντρου και του 
δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

23/9/2025 Το ΚΕΘΙ, ως εταίρος του ευρωπαϊκού έργου «FairPay – Pioneering equal and transparent pay initiatives»,* συμμετείχε μαζί με τους 
εταίρους του έργου σε επίσκεψη μελέτης στο Υπουργείο Εργασίας, Αλληλεγγύης και Κοινωνικής Ασφάλισης της Πορτογαλίας, στη 
Λισαβόνα. Στόχος ήταν η ενημέρωση και ανταλλαγή εμπειριών για τις πολιτικές αντιμετώπισης των έμφυλων μισθολογικών 
ανισοτήτων και την προώθηση της μισθολογικής διαφάνειας, με προοπτική αξιοποίησης σχετικών καλών πρακτικών στην Ελλάδα. 

29/9/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ηρακλείου Κρήτης, συμμετείχαν στην 8η Ενότητα του Υβριδικού Επιμορφωτικού 
Προγράμματος που υλοποιεί η Περιφέρεια Κρήτης και το Αυτοτελές Γραφείο Ισότητας της Περιφέρειας  στο Κεντρικό Κτίριο της 
Περιφέρειας (Πλατεία Ελευθερίας, Ηράκλειο Κρήτης), με θέμα «Σεξουαλική παρενόχληση και  παρενόχληση λόγω φύλου στην 
εργασία ως μορφές έμφυλης βίας - ψυχολογική και νομική διάσταση». 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Σύρου, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης στα γραφεία της 
δομής, για στελέχη της Κοινωνικής Υπηρεσίας Δήμου Σύρου Ερμούπολης, του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου, του Αστυνομικού 
Τμήματος Ερμούπολης, του Κέντρου Πρόληψης «Θησέας», της ΔΥΠΑ και του Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης Π. Ν. Αιγαίου, 
αναφορικά με το φαινόμενο της έμφυλης βίας κατά των γυναικών, την αναγκαία συνεργασία μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων 
και υπηρεσιών, τη λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου και του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 
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Φωτογραφικά στιγμιότυπα από τις δράσεις Σεπτεμβρίου 
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Οκτώβριος 2025 

Ημερομηνία Δράση 

1/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Φιλική Αγκαλιά» 
στον χώρο εστίασης «RETRO» (Τρίπολη) µε αφορμή τον έναν χρόνο λειτουργίας του φορέα, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης 
κι ευαισθητοποίησης των μελών του Οργανισμού, πάνω σε θέματα έμφυλης βίας, έμφυλων ρόλων και διακρίσεων. Τα στελέχη του 
Συμβουλευτικού Κέντρου ενημέρωσαν επίσης τα μέλη του Οργανισμού για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Κέντρου και του 
δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

6/10/2025 Πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα» στο Θησείο η εναρκτήρια εκδήλωση του ευρωπαϊκού έργου «InSupport – 
Enhancing interagency support for victims of sexual violence»,** στο οποίο το ΚΕΘΙ συμμετέχει ως εταίρο. Στόχος της εκδήλωσης - 
η οποία διοργανώθηκε από την εταίρος του έργου, ISON Psychometrica και στην οποία συμμετείχαν όλοι οι εταίροι του έργου - 
ήταν η παρουσίαση των δράσεων και των πρώτων αποτελεσμάτων του έργου, καθώς και του πρότυπου μηχανισμού 
διϋπηρεσιακής συνεργασίας που ανέπτυξε το ΚΕΘΙ, ενισχύοντας παράλληλα τη συνεργασία και τον θεσμικό διάλογο μεταξύ όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων.  

8/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης υλοποίησαν δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για το ιατρονοσηλευτικό 
προσωπικό του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης, σχετικά με την αναγνώριση και 
την αντιμετώπιση της έμφυλης βίας και τον κρίσιμο ρόλο των επαγγελματιών υγείας. Κατά τη διάρκεια της δράσης παρουσιάστηκε 
ο σχετικός οδηγός του ΚΕΘΙ, ενώ το προσωπικό ενημερώθηκε για το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο και για τις υπηρεσίες του 
Συμβουλευτικού Κέντρου και του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

13/10/2025 Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας, στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, συμμετείχαν σε δράση 
ενημέρωσης ευαισθητοποίησης των μελών του Περιφερειακού Τμήματος του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Στερεάς 
Ελλάδας (ΣΚΛΕ), στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης. Οι παρουσιάσεις/εισηγήσεις των στελεχών αφορούσαν το 
φαινόμενο της έμφυλης βίας κατά των γυναικών, τους πολλαπλούς ρόλους που συχνά καλούνται να αναλάβουν οι γυναίκες και τις 
επιπτώσεις αυτών στην ψυχική υγεία. 

14/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πάτρας, πραγματοποίησαν  δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης μαθητών/-ριών και 
δέκα εκπαιδευτικών του 5ου Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας, γύρω από το φαινόμενο της έμφυλης και συντροφικής βίας, την 
αναγνώριση των μη υγιών μοτίβων συμπεριφοράς στις διαπροσωπικές σχέσεις, τον κύκλο της βίας και τις μορφές βίας, την έννοια 
της συναίνεσης, την καλλιέργεια στάσεων πρόληψης και προστασίας. Επίσης, μαθητές/-ριες κι εκπαιδευτικοί ενημερώθηκαν για 
το δίκτυο της ΓΓΙΑΔ και τις υπηρεσίες που παρέχει το Κέντρο σε γυναίκες που υφίστανται βία ή πολλαπλές διακρίσεις.  
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16/10/2025 Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου ««FairPay», στο οποίο το ΚΕΘΙ συμμετέχει ως εταίρο, ξεκίνησαν συναντήσεις διαβούλευσης με 
αρμόδιους φορείς και υπηρεσίες. Στόχος της πρώτης συνάντησης που διοργανώθηκε από τη ΓΓΙΑΔ, ήταν η ανταλλαγή 
τεχνογνωσίας για την ανάπτυξη οδηγών και εργαλείων αξιολόγησης της ίσης αμοιβής και την εφαρμογή έμφυλα ουδέτερων 
συστημάτων αξιολόγησης θέσεων εργασίας, σύμφωνα με την Οδηγία της ΕΕ. 

17/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, πραγματοποίησαν δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών/-ριών 
του Εσπερινού Γυμνασίου «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» και του Εσπερινού Λυκείου Λαμίας πάνω σε θέματα έμφυλης ισότητας κι 
έμφυλων στερεοτύπων καθώς και για τις υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

21/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης υλοποίησαν δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για το προσωπικό του 
Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδιών και Εφήβων του Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης, σχετικά με την αναγνώριση και την 
αντιμετώπιση της έμφυλης βίας, τις επιπτώσεις της στην ψυχική υγεία και τον ρόλο των επαγγελματιών υγείας. Παράλληλα, 
παρουσιάστηκαν ο σχετικός οδηγός του ΚΕΘΙ, το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο και οι υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και 
του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

22/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ηρακλείου Κρήτης, υποδέχτηκαν στον χώρο του Συμβουλευτικού, φοιτητές/-ριες Erasmus 
του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου. Οι φοιτητές/-ριες ενημερωθήκαν για τις 
υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

24/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ιωαννίνων, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης  των πολιτών στην 
λαϊκή αγορά Ανατολής Ιωαννίνων. Κατά τη διάρκεια της παραμονής των συμβούλων στο σημείο, διανεμήθηκε στο κοινό έντυπο 
ενημερωτικό υλικό του Συμβουλευτικού Κέντρου και ενημερώθηκαν πολίτες για τη δράση και τις υπηρεσίες αυτού. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας συμμετείχαν, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου του Μαστού, 
σε δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης στο κεντρικό σημείο της πόλης (Πόρτα Ρεάλε), σχετικά με την πρόληψη και 
αντιμετώπιση της βίας και των διακρίσεων κατά των γυναικών, καθώς και τις υπηρεσίες του Κέντρου και του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. Η 
δράση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Τμήμα Προστασίας και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας και το ΚΕΠ Υγείας του 
Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων, τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Κέρκυρας, το Κέντρο Κοινότητας με 
Παράρτημα Ρομά, το Κέντρο Υγείας Κέρκυρας, το Κέντρο Υγείας Αγίου Μάρκου, την 1η Τ.Ο.Μ.Υ. Κέρκυρας, το Περιφερειακό Τμήμα 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κέρκυρας, τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Ιονίων Νήσων, καθώς και το 
Περιφερειακό Τμήμα Ιονίων Νήσων του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πάτρας, στο πλαίσιο του 4ου Φεστιβάλ Φορέων Κοινωνικής Φροντίδας της Περιφερειακής 
Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων, στον Πολυχώρο Πολιτισμού της Ιχθυόσκαλας 
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Πάτρας, ενημέρωσαν τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες πάνω σε ζητήματα πρόληψης κι αντιμετώπισης της έμφυλης κι 
ενδοοικογενειακής βίας κατά των γυναικών, καθώς και για τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις δράσεις του Συμβουλευτικού 
Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

30/10/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των μαθητών/-
ριών της Α’ Τάξης του Γυμνασίου Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Σαπών, σχετικά με την ισότητα των φύλων. Παράλληλα, διεξήχθη 
και η διαδραστική δραστηριότητα με τίτλο «Επαγγέλματα, ρόλοι & δραστηριότητες ανδρών & γυναικών». Στη δράση συμμετείχαν 
και φοιτητές/-ριες του τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ) που πραγματοποιούν την 
πρακτική τους άσκηση στο Γυμνάσιο. 

 

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από τις δράσεις Οκτωβρίου 
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Νοέμβριος 2025 

Ημερομηνία Δράση 

2/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ιωαννίνων, στο πλαίσιο της 16ης Γιορτής Μητρικού Θηλασμού & Μητρότητας για την 
ευαισθητοποίηση του κοινού γύρω από ζητήματα γονεϊκότητας, ισότητας και ψυχοκοινωνικής στήριξης των γυναικών, 
ενημέρωσαν το κοινό για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

4/11/2025 Ολοκληρώθηκαν οι συναντήσεις διαβούλευσης αρμόδιων φορέων και υπηρεσιών, στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού 
έργου «FairPay», εταίρος του οποίου είναι το ΚΕΘΙ. Κατά τη 2η και τελευταία συνάντηση διαβούλευσης η οποία διοργανώθηκε 
από τη ΓΓΙΑΔ, στελέχη του εταιρικού σχήματος του έργου (ΓΓΙΑΔ, ΚΕΘΙ, WHEN) και εκπρόσωποι εμπλεκόμενων φορέων και 
υπηρεσιών, αντάλλαξαν απόψεις και προτάσεις αναφορικά με τη χρήση συγκεκριμένων εργαλείων, για την προώθηση της 
μισθολογικής διαφάνειας στην Ελλάδα.  
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5, 12, 19 & 
26/11/2025 

Στον χώρο της Παιδικής Βιβλιοθήκης του Δήμου Σύρου, το Συμβουλευτικό Κέντρο Σύρου, σε συνεργασία με τη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη, διοργάνωσε σειρά εκδηλώσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την αναγνώριση, πρόληψη και αντιμετώπιση 
της βίας κατά των γυναικών και την απομάκρυνση από κακοποιητικές σχέσεις. Παρουσιάστηκαν επίσης οι προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν οι γυναίκες στην εργασία και την εκπαίδευση, η σημασία της συμβουλευτικής με οπτική φύλου και οι υπηρεσίες 
του Συμβουλευτικού Κέντρου και του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

10/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, υλοποίησαν  δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών/-ριών της Α' 
τάξης του 1ου ΓΕΛ Λαμίας, πάνω σε θέματα έμφυλων στερεοτύπων κι έμφυλης βίας κατά των γυναικών. Οι μαθητές/-ριες 
ενημερώθηκαν επίσης για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου. 

12/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ηρακλείου Κρήτης, συμμετείχαν στο Συνέδριο των Προξενικών Αρχών Μεγάλης Βρετανίας 
στο Ηράκλειο (Ξενοδοχείο «Ατλαντίς»). Τα στελέχη, ενημέρωσαν τους/τις εκπροσώπους των Βρετανικών Προξενικών Αρχών, 
αναφορικά με το νομοθετικό πλαίσιο για την ενδοοικογενειακή βία, τη διαδικασία εισαγωγής επιζωσών και των τέκνων αυτών σε 
ξενώνες φιλοξενίας του δικτύου της ΓΓΙΑΔ, καθώς και για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Κέντρου. 

13/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, υλοποίησαν  δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των μαθητών/-ριών του 
Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Λαμίας, πάνω σε θέματα έμφυλων στερεοτύπων κι έμφυλης βίας κατά των γυναικών. Οι μαθητές/-
ριες ενημερώθηκαν επίσης για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου. 

14/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Αθήνας (Πολύκεντρο), πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης 
αστυνομικών του Α.Τ. Παγκρατίου στον χώρο της Λέσχης Φιλίας Παγκρατίου, αναφορικά με τα χαρακτηριστικά του φαινομένου 
της ενδοοικογενειακής και συντροφικής βίας κατά των γυναικών και του σχετικού νομοθετικού πλαισίου, καθώς και τις υπηρεσίες 
του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

18/11/2025 Στο πλαίσιο εκδήλωσης που διοργάνωσε η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων του Δήμου Καλλιθέας στο Δημοτικό Θέατρο, στελέχη 
του Συμβουλευτικού Κέντρου Αθήνας (Πολύκεντρο), έδωσαν ομιλία σχετικά με το φαινόμενο της ενδοοικογενειακής και 
συντροφικής βίας κατά των γυναικών ενώ παρουσίασαν και τις υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

19/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, συμμετείχαν στην ενότητα «Από την καταγγελία στην προστασία και την 
υποστήριξη: Η συνεργασία των θεσμών του Κράτους», της εκδήλωσης του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη για την 
ενδοοικογενειακή βία, με τίτλο «Μαζί Σπάμε τη Σιωπή: 13 Πόλεις, Ένα Μέτωπο κατά της ενδοοικογενειακής βίας». 
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21/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των μαθητών/-
ριών της Α’ τάξης του 2ου ΕΠΑΛ Κομοτηνής, πάνω σε θέματα έμφυλης ισότητας, και αναγνώρισης, πρόληψης κι αντιμετώπισης της 
έμφυλης βίας. Οι μαθητές/-ριες ενημερώθηκαν επίσης για τις υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της (ΓΓΙΑΔ). 

20/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης στο 
ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και στους/στις φοιτητές/-ριες του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, αναφορικά με την 
αναγνώριση, τις συνέπειες, την πρόληψη κι αντιμετώπιση της έμφυλης κι ενδοοικογενειακής βίας κατά των γυναικών και τον ρόλο 
των επαγγελματιών υγείας. Επίσης, οι συμμετέχοντες/-ουσες ενημερώθηκαν για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού 
Κέντρου. 

21/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ιωαννίνων, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των μαθητών/-
ριών του 9ου Γυμνασίου Ιωαννίνων, πάνω σε θέματα αναγνώρισης, πρόληψης και αντιμετώπισης της έμφυλης βίας κατά των 
γυναικών. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των μαθητών/-ριών 
του Λυκείου Καστελλάνων, αναφορικά με την πρόληψη κι αντιμετώπιση των φαινομένων της βίας και των διακρίσεων κατά των 
γυναικών καθώς για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

22/11/2025 Το Συμβουλευτικό Κέντρο Πάτρας, σε συνεργασία με το Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης και τους αθλητικούς 
συλλόγους «Προμηθέας Πατρών» και «Γλαύκος–Έσπερος ΑΟΠΑ», διοργάνωσε στο Promitheas Park στον Καστελλόκαμπο δράση 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού για την έμφυλη βία, μέσα από μια ανοιχτή συμμετοχική εκδήλωση που συνδύαζε 
τον αθλητισμό με την κοινωνική ενημέρωση. Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποιήθηκε συμβολικός αγώνας καλαθοσφαίρισης και τα 
στελέχη του Κέντρου ενημέρωσαν το κοινό για τις μορφές της έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας, τις διαθέσιμες υπηρεσίες 
στήριξης και τη λειτουργία του Δικτύου. 

23/11/2025 Η Πρόεδρος του ΔΣ Δρ Ελένη Αν. Ζενάκου στις 23 Νοεμβρίου παρουσίασε τις δράσεις του φορέα για την προώθηση της ισότητας 
των φύλων, την άρση των ανισοτήτων και την εξάλειψη των διακρίσεων στους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σπουδές Φύλου: Μεθοδολογίες, θεωρίες, πολιτικές» του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου στο 
πλαίσιο του μαθήματος «Πολιτικές Ισότητας των Φύλων» μετά από πρόσκληση της Ομότιμης Καθηγήτριας Μαρίας Στρατηγάκη. 

24/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ιωαννίνων, σε συνεργασία με εκπροσώπους της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ιωαννίνων και 
της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης (street work) 
περιμετρικά της Περιφέρειας Ηπείρου, ενημερώνοντας το κοινό για τις υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της 
ΓΓΙΑΔ. 
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Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας, υλοποίησαν δράση ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης του κοινού αναφορικά με 
την πρόληψη κι αντιμετώπιση του φαινομένου της βίας κατά των γυναικών και τις παρεχόμενες υπηρεσίες της δομής,  σε κεντρικό 
σημείο της Λευκίμμης του Δήμου Νότιας Κέρκυρας. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, συνδιοργάνωσαν με το Συμβούλιο Νέων Δήμου Λαμίας στον χώρο του Studio 
Project Photography, ανοιχτή συζήτηση και βιωματικό εργαστήριο για θέματα, που αφορούν στις έμφυλες διακρίσεις και τα 
έμφυλα στερεότυπα. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας, συμμετείχαν σε δράση που διοργάνωσε η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων του 
Δήμου Λαρισαίων, στην κεντρική πλατεία της Λάρισας. Τα στελέχη ενημέρωσαν το κοινό πάνω σε θέματα πρόληψης κι 
αντιμετώπισης της βίας κατά των γυναικών καθώς και τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία 
του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

25/11/2025 
Διεθνής Ημέρα 
για την Εξάλειψη 
της Βίας Κατά 
των Γυναικών 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Αθήνας (Πολύκεντρο), πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ενδυνάμωσης των 
ωφελούμενων γυναικών του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων/-ισσών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αναφορικά με την 
αντιμετώπιση του φαινομένου της ενδοοικογενειακής και συντροφικής βίας κατά των γυναικών, τα δικαιώματα των επιζωσών, τις 
παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ηρακλείου Κρήτης, συμμετείχαν στην εκστρατεία της Περιφέρειας Κρήτης, του Αυτοτελούς 
Γραφείου Ισότητας της Περιφέρειας και της Π.ΕΠ.ΙΣ. στην Πλατεία Ελευθερίας του Ηρακλείου, για την πρόληψη και την 
καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και των κοριτσιών. Τα στελέχη ενημέρωσαν το κοινό για τις υπηρεσίες του 
Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Κατόπιν πρόσκλησης του Φοιτητικού Συλλόγου Erasmus Student Network του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στελέχη του 
Συμβουλευτικού Κέντρου Ιωαννίνων, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των φοιτητών/-ριών του 
Πανεπιστημίου, πάνω σε θέματα αναγνώρισης, πρόληψης κι αντιμετώπισης της έμφυλης βίας κατά των γυναικών καθώς και 
σχετικά με τις υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας, συμμετείχαν σε δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης του κοινού  πάνω σε 
θέματα αναγνώρισης, πρόληψης κι αντιμετώπισης της έμφυλης βίας κατά των γυναικών καθώς και σχετικά με τις υπηρεσίες του 
Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ, σε κεντρικό σημείο της πόλης. Η δράση υλοποιήθηκε από κοινού με το Τμήμα 
Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κέρκυρας, τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας, το Κέντρο Κοινότητας (με παράρτημα Ρομά) Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας, καθώς και άλλους τοπικούς φορείς. 
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Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης σε συνεργασία με στελέχη του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας 
της Αστυνομικής Δ/νσης Κοζάνης και του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Δ. Κοζάνης, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι 
ευαισθητοποίησης των πολιτών αναφορικά με το φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών, στην Πλατεία Νίκης. Τα στελέχη 
ενημέρωσαν το κοινό για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ, ενώ έκαναν 
σχετικές δηλώσεις και σε τοπικά και πανελλαδικά ΜΜΕ. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κοζάνης, συμμετείχαν σε εκδήλωση που διοργάνωσε το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Γρεβενών, με 
αφορμή τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημαρχείου Γρεβενών. 
Τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου ενημέρωσαν το κοινό για τις παρεχόμενες υπηρεσίες αυτού και τη λειτουργία του 
δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των 
εκπαιδευομένων και των εκπαιδευτών/-ριών του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Κομοτηνής, πάνω σε θέματα αναγνώρισης, 
πρόληψης κι αντιμετώπισης της έμφυλης βίας κατά των γυναικών. Τα στελέχη ενημέρωσαν επίσης τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες 
για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου, τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ καθώς και για χρήσιμους εκπαιδευτικούς κι 
ενημερωτικούς πόρους όπως η εφαρμογή «Οδηγός Τσέπης για την Έμφυλη βία» που έχει αναπτυχθεί από τη ΓΓΙΑΔ σε συνεργασία 
με τη UNICEF. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, σε συνεργασία με μαθητές και μαθήτριες του 1ου ΓΕΛ Λαμίας, υλοποίησαν δράση 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης πολιτών και τοπικών επιχειρήσεων στη Ρήγα Φεραίου, σχετικά με την πρόληψη και 
αντιμετώπιση της έμφυλης βίας και τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου. Στο πλαίσιο της δράσης οι μαθητές/-ριες 
παρουσίασαν σύντομες θεατρικές αναπαραστάσεις μορφών βίας, ενώ οι συμμετέχοντες/-ουσες είχαν τη δυνατότητα να 
διατυπώσουν τα δικά τους μηνύματα ενάντια στη βία κατά των γυναικών. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας, επισκέφτηκαν το Δημαρχείο Λάρισας, το Δικαστικό Μέγαρο της πόλης και την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, όπου ενημέρωσαν τους/τις εργαζόμενους/-ες για τις υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του 
δικτύου της ΓΓΙΑΔ. Κατόπιν, τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου διένειμαν σχετικό έντυπο ενημερωτικό υλικό στο κοινό, σε 
κεντρικούς δρόμους της πόλης. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πάτρας, σε συνεργασία με τα στελέχη του Ξενώνα Φιλοξενίας του Δήμου Πατρέων, 
υλοποίησαν στο κτίριο της Αγοράς Αργύρη δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης πολιτών για τη σεξουαλική και έμφυλη βία 
κατά των γυναικών, η οποία περιλάμβανε την προβολή του ντοκιμαντέρ «TACK». Μετά την προβολή ακολούθησε συζήτηση για τις 
μορφές και τον κύκλο της βίας, καθώς και ενημέρωση για τους λόγους που δυσχεραίνουν την απομάκρυνση από κακοποιητικές 
σχέσεις και για τις υπηρεσίες που παρέχει το Συμβουλευτικό Κέντρο. 
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Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των μαθητών/-ριών 
του 1ου ΕΠΑΛ Πειραιά, πάνω στους μύθους και στην πραγματικότητα γύρω από το φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών. 
Επίσης, οι μαθητές/-ριες ενημερώθηκαν για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και του δικτύου της 
ΓΓΙΑΔ. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης, σε συνεργασία με τα στελέχη Ξενώνα Φιλοξενίας του Δήμου Τρίπολης, 
πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού αναφορικά με την πρόληψη και την αντιμετώπιση της 
βίας κατά των γυναικών, στην Πλατεία Αγίου Βασιλείου στη Τρίπολη. Τα στελέχη των φορέων διένειμαν επίσης σχετικό έντυπο 
υλικό κι ενημέρωσαν το κοινό για τις παρεχόμενες υπηρεσίες των δομών τους. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης, συμμετείχαν σε εκδήλωση ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα έμφυλης 
βίας και ισότητας των φύλων, στο «Μεγάλο Καφενείο» στην Πλατεία Αγίου Βασιλείου. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε 
συνεργασία με τη Δημοτική Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Τρίπολης και τον Ξενώνα Φιλοξενίας του Δήμου Τρίπολης στο «Μεγάλο 
Καφενείο» στην Πλατεία Αγίου Βασιλείου. 

26/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Αθήνας (Πολύκεντρο), σε συνεργασία με στελέχη της 1ης ΤΟΜΥ Νέας Φιλαδέλφειας -  
Νέας Χαλκηδόνας, πραγματοποίησαν ανοιχτή δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης του κοινού στην Πλατεία Πατριάρχου (Νέα 
Φιλαδέλφεια) πάνω σε θέματα πρόληψης κι αντιμετώπισης της βίας κατά των γυναικών. Οι πολίτες είχαν επίσης την ευκαιρία να 
ενημερωθούν για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Θεσσαλονίκης συνδιοργάνωσε με τους Ξενώνες Φιλοξενίας Κορδελιού, Ευόσμου κι ΕΚΚΑ στο 
Βαφοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, εκδήλωση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης του κοινού πάνω σε ζητήματα πρόληψης κι 
αντιμετώπισης της βίας κατά των γυναικών. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης έγινε προβολή του ντοκιμαντέρ «Tack» της Βάνιας Τέρνερ 
και, κατόπιν, ακολούθησε συζήτηση με το κοινό. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ιωαννίνων,  συμμετείχαν σε εκδήλωση που διοργάνωσε η Επιτροπή Ισότητας Φύλων και 
Καταπολέμησης Διακρίσεων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας Κατά των 
Γυναικών. Τα στελέχη, στις εισηγήσεις τους προς τα μέλη της πανεπιστημιακής και φοιτητικής κοινότητας, αναφέρθηκαν σε 
θέματα  νομοθετικής αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας, καθώς και σε ζητήματα ενδυνάμωσης των γυναικών. Επίσης, 
ενημέρωσαν το κοινό για τις διαθέσιμες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου Ιωαννίνων και τη λειτουργία του δικτύου της 
ΓΓΙΑΔ. 
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Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κέρκυρας, υλοποίησαν δράση ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης του κοινού αναφορικά με 
την πρόληψη κι αντιμετώπιση της βίας και των διακρίσεων κατά των γυναικών, τις υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του 
δικτύου της ΓΓΙΑΔ, στην Αχαράβη (Δήμος Βόρειας Κέρκυρας). 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πάτρας, σε συνεργασία με τον Δήμο Ερυμάνθου, υλοποίησαν ενημερωτική εκδήλωση στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την έμφυλη και ενδοοικογενειακή βία, τις μορφές και τις συνέπειές της, τα 
διαθέσιμα μέσα προστασίας και τον ρόλο του δικτύου της ΓΓΙΑΔ και του Συμβουλευτικού Κέντρου. Ακολούθησε συζήτηση με 
τους/τις συμμετέχοντες/-ουσες για το ισχύον νομικό πλαίσιο, τις διαδικασίες αναφοράς περιστατικών και τις υπηρεσίες στήριξης, 
ενώ διανεμήθηκε και σχετικό ενημερωτικό υλικό. 

27/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Ηρακλείου Κρήτης,  συμμετείχαν στην ανοιχτή εκδήλωση που συνδιοργάνωσαν ο Δήμος 
Ηρακλείου - Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής Καινοτόμων Δράσεων Δημόσιας Υγείας και Ισότητας των δυο Φύλων και το Τμήμα 
Κοινοτικής Φροντίδας Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων ΚΕ.ΚΟΙ.Φ.-Α.Π.Η. Αγίου Ιωάννη Κνωσσού, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα 
για την Εξάλειψη της Βίας Κατά των Γυναικών, στον χώρο του ΚΕ.ΚΟΙ.Φ.-Α.Π.Η. Τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου 
αναφέρθηκαν σε ζητήματα πρόληψης κι αντιμετώπισης της βίας κατά των γυναικών, ενώ ενημέρωσαν το κοινό για τις υπηρεσίες 
του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

28/11/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής, πραγματοποίησαν διαδικτυακή δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των 
φοιτητών/-ριών πρακτικής άσκησης του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, πάνω σε 
θέματα αντιμετώπισης της έμφυλης βίας κατά των γυναικών και στήριξης των επιζωσών. Τα στελέχη ενημέρωσαν επίσης τους/τις 
φοιτητές/-ριες για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου καθώς και για την ύπαρξη ενημερωτικών κι 
εκπαιδευτικών πόρων, όπως η εφαρμογή «Οδηγός Τσέπης για την Έμφυλη βία» που έχει αναπτυχθεί από τη ΓΓΙΑΔ σε συνεργασία 
με τη UNICEF. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά, πραγματοποίησαν - από κοινού με στελέχη του ΣΚ Δ. Κερατσινίου-Δραπετσώνας - 
δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης αστυνομικών των τμημάτων ευθύνης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πειραιά, στο Α.Τ. 
Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, αναφορικά με το φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών, τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού 
Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης «Σπάζοντας τον κύκλο» που διοργανώθηκε από την Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Αττικής, 
Πειραιά και Νήσων στο Εμπορικό Επιμελητήριο Πειραιά, στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά, ενημέρωσαν τους/τις 
συμμετέχοντες/-ουσες για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ, ενώ 
διένειμαν και σχετικό έντυπο υλικό. 
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30/11/2025 Τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, συνδιοργάνωσαν με το Συμβούλιο Νέων Δήμου Λαμίας φιλικό αγώνα 
ποδοσφαίρου μεταξύ των ομάδων «Νηρηίδες Φθίας Nexans» και «ΠΑΣ Λαμία Γυναικών», με στόχο την ευαισθητοποίηση του 
κοινού, μέσω του αθλητισμού, πάνω σε θέματα έμφυλης βίας και διακρίσεων κατά των γυναικών. 

 

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από τις δράσεις Νοεμβρίου 
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Δεκέμβριος 2025 

Ημερομηνία Δράση 

1/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης, συμμετείχαν σε εκδήλωση που διοργάνωσε ο  Ξενώνας Φιλοξενίας του Δήμου 
Τρίπολης με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, στο «Μαλλιαροπούλειο Θέατρο» στην 
Τρίπολη. Τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου πραγματοποίησαν ομιλία αναφορικά με τις νομικές διαστάσεις του φαινομένου 
της έμφυλης ενδοοικογενειακής βίας, ενώ ενημέρωσαν το κοινό για τις παρεχόμενες υπηρεσίες της δομής. 
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Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης φοιτητών/-ριών 
πρακτικής άσκησης του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΔΠΘ, στον χώρο του Συλλόγου Κομοτηνής «Περπατώ», πάνω σε 
θέματα έμφυλης βίας κατά των γυναικών. Τα στελέχη ενημέρωσαν επίσης τους/τις φοιτητές/-ριες για τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
του Συμβουλευτικού Κέντρου καθώς και για την ύπαρξη ενημερωτικών κι εκπαιδευτικών πόρων, όπως η εφαρμογή «Οδηγός 
Τσέπης για την Έμφυλη βία» που έχει αναπτυχθεί από τη ΓΓΙΑΔ σε συνεργασία με τη UNICEF. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας, συμμετείχαν με ενημερωτικό περίπτερο σε εκδήλωση του Κέντρου Κοινότητας και 
του Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Μακρακώμης, 
στην κεντρική πλατεία Σπερχειάδας. Τα στελέχη ενημέρωσαν το κοινό πάνω σε θέματα αναγνώρισης, πρόληψης κι αντιμετώπισης 
της έμφυλης βίας κατά των γυναικών, καθώς για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της 
ΓΓΙΑΔ. 

2/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας, σε συνεργασία με το Κέντρο Κοινότητας Φαρσάλων και με αφορμή τη Διεθνή 
Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας Κατά των Γυναικών, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης του κοινού στην 
Πλατεία Λαού και στον Οικισμό Ρομά Φαρσάλων. Το κοινό ενημερώθηκε πάνω σε θέματα πρόληψης κι αντιμετώπισης της βίας 
κατά των γυναικών, καθώς και τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των σπουδαστών/-
ριών της ειδικότητας «Βοηθός Νοσηλευτικής Γενικής Νοσηλείας» του ΣΑΕΚ του Παναρκαδικού Γενικού Νοσοκομείου Τρίπολης, 
σχετικά με θέματα έμφυλης βίας (αναγνώριση, πρόληψη, αντιμετώπιση) και τον ρόλο των επαγγελματιών υγείας στην 
αντιμετώπιση του φαινομένου και στη στήριξη των επιζωσών. 

3/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής μαζί με το μέλος της τριμελούς ομάδας επιστημονικού συντονισμού του 
δικτύου της ΓΓΙΑΔ, κ. Ειρήνη Κυριάκη, συμμετείχαν με εισήγηση/παρουσίαση με θέμα «Ενδοοικογενειακή και έμφυλη βία: 
Σπάζοντας τη σιωπή», σε υβριδική ημερίδα που διοργάνωσαν ο Δήμος Ορεστιάδας και τη Δημοτική Επιτροπή Ισότητας, με αφορμή 
τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας Κατά των Γυναικών. Τα στελέχη ενημέρωσαν επίσης το κοινό για τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και την παροχή συμβουλευτικής στήριξης με την οπτική του φύλου. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λαμίας,  συμμετείχαν σε εκδήλωση που διοργάνωσε το Κέντρο Κοινότητας του Τμήματος 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Δομοκού, με αφορμή την Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας 
κατά των Γυναικών. Τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου ανέλυσαν τις μορφές, τα αίτια και τις επιπτώσεις της έμφυλης βίας 
κατά των γυναικών ενώ παρουσίασαν τις υπηρεσίες του Κέντρου. 
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Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά, συμμετείχαν με ομιλίες και παρουσιάσεις σε εκδήλωση που διοργάνωσε το 
Ράλλειο Γυμνάσιο Θηλέων Πειραιά, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας Κατά των Γυναικών (25/11). Τα στελέχη 
αναφέρθηκαν πάνω σε ζητήματα αναγνώρισης, πρόληψης κι αντιμετώπισης της βίας κατά των γυναικών και στήριξης των 
επιζωσών. Οι μαθήτριες ενημερώθηκαν επίσης για τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της 
ΓΓΙΑΔ. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Τρίπολης, συμμετείχαν με εισήγηση/παρουσίαση, σε εκδήλωση του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Κουτσοποδίου «Αγία Κυριακή» στην αίθουσα Αγροτικού Συνεταιρισμού Κουτσοποδίου «Αργολική Γη». Τα στελέχη  ανάλυσαν την 
έμφυλη βία ως ένα βαθιά δομικό, κοινωνικό φαινόμενο, τις μορφές έμφυλης βίας, τη συμβουλευτική στήριξη επιζωσών με την 
οπτική του φύλου και τα στάδια της συμβουλευτικής διαδικασίας, την αναγνώριση και τη νομική αντιμετώπιση της έμφυλης βίας 
και τη διαφυγή από μία κακοποιητική σχέση, τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου κι ευρύτερα του δικτύου 
της ΓΓΙΑΔ.  

4/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κομοτηνής, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των 
εκπαιδευόμενων και των εκπαιδευτών/-ριών του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Ιάσμου, πάνω σε θέματα αναγνώρισης, πρόληψης 
κι αντιμετώπισης της έμφυλης βίας κατά των γυναικών. Τα στελέχη ενημέρωσαν επίσης τους/τις φοιτητές/-ριες για τις 
παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου καθώς και για την ύπαρξη ενημερωτικών κι εκπαιδευτικών πόρων, όπως η 
εφαρμογή «Οδηγός Τσέπης για την Έμφυλη βία» που έχει αναπτυχθεί από τη ΓΓΙΑΔ σε συνεργασία με τη UNICEF. 

4/12/2025 Συμμετοχή στελέχους του ΚΕΘΙ στην Στρογγυλή Τράπεζα για τη Βία κατά των Γυναικών: Υποστήριξη της εφαρμογής των 
ευρημάτων του GREVIO και των συστάσεων της Επιτροπής των Μερών, με εισήγηση με θέμα: «Εξειδικευμένες υπηρεσίες 
υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας». 

5/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των μαθητών/-ριών 
Β’ και Γ’ τάξης του 4ου Λυκείου Κοζάνης, πάνω σε θέματα αναγνώρισης, πρόληψης κι αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής και 
της συντροφικής βίας κατά των γυναικών, στον ρόλο των μαρτύρων τέτοιων φαινομένων και στην προαγωγή υγιών και ισότιμων 
ανθρώπινων σχέσεων. Επίσης, οι μαθητές/-ριες ενημερώθηκαν για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και 
τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

Στον χώρο του Συμβουλευτικού Κέντρου Σύρου, τα στελέχη του Κέντρου πραγματοποίησαν συνάντηση με εργαζόμενες/-ους του 
Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕΔΑΣΥ) Σύρου, με σκοπό την καλύτερη συνεργασία 
μεταξύ των φορέων ψυχοκοινωνικής στήριξης, προς όφελος των επιζωσών βίας και διακρίσεων. 
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8/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας, συμμετείχαν σε δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης του κοινού που 
διοργανώθηκε από την Περιφέρεια Θεσσαλίας, ως μέρος εκστρατείας ευαισθητοποίησης για το ζήτημα της έμφυλης βίας που 
υλοποιείται σε συνεργασία με την ΠΕΔ Θεσσαλίας και τους κατά τόπο Εμπορικούς και Φαρμακευτικούς Συλλόγους και τα 
Σωματεία Ιδιοκτητών Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος. Τα στελέχη ενημέρωσαν το κοινό πάνω σε θέματα πρόληψης κι 
αντιμετώπισης της βίας κατά των γυναικών, καθώς και για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη 
λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

9/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Κοζάνης, συμμετείχαν σε εκδήλωση επιμόρφωσης υπαλλήλων του «Μποδοσάκειου» 
Γενικού Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας, με τίτλο «Έμφυλη Βία: Αναγνώριση και προσέγγιση των θυμάτων». Τα στελέχη ανέλυσαν τα 
χαρακτηριστικά, τις μορφές του και τις συνέπειες φαινομένου της έμφυλης βίας κατά των γυναικών, καθώς και ενδεδειγμένους 
τρόπους προσέγγισης των επιζωσών και παραπομπής αυτών σε εξειδικευμένες δομές και υπηρεσίες. Επίσης, παρουσίασαν τις 
υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου, τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ και τον Οδηγό που ανέπτυξε το ΚΕΘΙ ειδικά για 
επαγγελματίες υγείας. 

Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Λάρισας, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των κατοίκων του 
Δήμου Αγιάς πάνω σε θέματα αναγνώρισης, μορφών, επιπτώσεων, πρόληψης κι αντιμετώπισης της έμφυλης κι ενδοοικογενειακής 
βίας κατά των γυναικών. Επίσης, το κοινό ενημερώθηκε για το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, τις δυνατότητες καταγγελίας αλλά και 
τις υποχρεώσεις συγκεκριμένων επαγγελματικών ομάδων όπως οι επαγγελματίες υγείας. Τέλος, το κοινό ενημερώθηκε για τις 
παρεχόμενες υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Πειραιά, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης των μαθητών/-ριών 
του 1ου ΕΠΑΛ Πειραιά, σχετικά με τους μύθους και την πραγματικότητα γύρω από το φαινόμενο της έμφυλης βίας κατά των 
γυναικών. Επίσης, ενημέρωσαν τους/τις μαθητές/-ριες για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου 
της ΓΓΙΑΔ. 

10/12/2025 
Παγκόσμια 
Ημέρα 
Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων 

Η Προέδρος του ΔΣ του ΚΕΘΙ Δρ. Ελένη Ζενάκου εκπροσώπησε το ΚΕΘΙ στην ανοιχτή συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου Κατά 
του Ρατσισμού και της Μισαλλοδοξίας (ΕΣΡΜ), η οποία πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης. Το ΕΣΡΜ - φορέας 
μέλος του οποίου είναι το ΚΕΘΙ - είναι ένα συλλογικό, συμβουλευτικό και γνωμοδοτικό όργανο της Πολιτείας για θέματα 
πρόληψης και αντιμετώπισης του ρατσισμού, της ξενοφοβίας και της μισαλλοδοξίας και υπάγεται στη Γενική Γραμματεία Ισότητας 
και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. 

15/12/2025 Στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, συμμετείχαν σε εκδήλωση ενημέρωσης κι ευαισθητοποίησης του κοινού 
για το φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών, που διοργανώθηκε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο και το Κέντρο Υγείας 
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Ζαγκλιβερίου. Τα στελέχη αναφέρθηκαν σε ζητήματα πρόληψης κι αντιμετώπισης του φαινομένου, ενώ ενημέρωσαν το κοινό για 
τις υπηρεσίες του Συμβουλευτικού Κέντρου και τη λειτουργία του δικτύου της ΓΓΙΑΔ. 

 
 
 

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από τις δράσεις Δεκεμβρίου 
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Επιπλέον των παραπάνω δράσεων, τα στελέχη των Συμβουλευτικών Κέντρων μας είχαν σταθερή και ουσιαστική παρουσία σε ΜΜΕ τοπικής αλλά 

και εθνικής εμβέλειας, μέσω παραχώρησης συνεντεύξεων, αρθρογραφίας και ανακοινώσεων/δελτίο Τύπου, αναδεικνύοντας τις διαστάσεις και 

τα χαρακτηριστικά του φαινομένου της βίας και των διακρίσεων κατά των γυναικών, ενημερώνοντας το κοινό για τις διαθέσιμες επιλογές 

στήριξης των επιζωσών μέσω του δικτύου της ΓΓΙΑΔ, καθώς και για τις δράσεις που υλοποιούν στις τοπικές κοινωνίες.  
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Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) 

Πινδάρου 2, Αθήνα, 10671 

Τηλέφωνο: 2103898000 

www.kethi.gr  •  email: kethi@kethi.gr  

 

 

Τα δεκατέσσερα (14) Συμβουλευτικά Κέντρα μας,*** λειτουργούν σε συνδυασμό με: 

✓ την πανελλαδικής εμβέλειας Τηλεφωνική Γραμμή SOS 15900 της ΓΓΙΑΔ, που προσφέρει υπηρεσίες ενημέρωσης και τηλεφωνικής 

συμβουλευτικής σε γυναίκες θύματα βίας (24/7, 365 ημέρες τον χρόνο) 

✓ τα υπόλοιπα τριάντα ένα (31) Συμβουλευτικά Κέντρα της ΓΓΙΑΔ και των Δήμων 

✓ τους δεκαοκτώ (18) ξενώνες φιλοξενίας επιζωσών και των παιδιών τους, των Δήμων, καθώς και τους δύο (2) ξενώνες φιλοξενίας του  ΕΚΚΑ. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε www.womensos.gr & www.kethi.gr/symboyleytika-kentra 

 

* Το έργο «FairPay» χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Citizens, Equality, Rights and Values Programme» (CERV) της ΕΕ (Project ID 101190966). 
** To έργο «InSupport» χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «Citizens, Equality, Rights and Values Programme» (CERV) της ΕΕ (Project ID 101195372). 
*** Η λειτουργία των Συμβουλευτικών Κέντρων του ΚΕΘΙ συγχρηματοδοτείται από τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα (ΠΕΠ) ΕΣΠΑ 2021-2027 των αντίστοιχων 
Περιφερειών. 

http://www.womensos.gr/
http://www.kethi.gr/symboyleytika-kentra

